
Jedoff 2013 – Závěrečná zpráva pro KCTMŠ 2013

Ve dnech 26. srpna až 1. září 2013 proběhl sedmý ročník jedoffského šachového 
táboření, které bylo i letos zařazeno do projektu Krajského centra talentované mládeže 
Vysočiny. Do táborové základny náměšťského DDM se letos sjelo úctyhodných 26 dětí 
nejen z celé Vysočiny, ale například i  ze Sezemic u Pardubic. O kompletně zaplněnou 
základnu se šachově i nešachově starala šestice vedoucích: Dejf, Táňa, Míša, Tonda, Dub 
a Jiřinka.

Jako již tradičně i letos byla na táboře tři různá rozdělení účastníků. Podle věku 
byly děti rozděleny do oddílů, které měly svůj vlastní program především od večeře do 
večerky, kdy se uskutečňovaly oddílové hry. V rámci oddílů se dělaly také rozcvičky. 

Šachový program byl taktéž rozdělen do tří skupin dle výkonnosti. Delší dopolední 
blok byl zaměřen především učebně, kratší odpolední blok byl pojat (s výjimkou nejlepší 
šachové skupiny) především herně.

Třetí část dne tvořila celotáborová hra. V ní soupeřila čtyři družstva, která si 
jednotliví  vedoucí  vydraftovali  během  prvního  večera.  Po  velkém  boji,  do  něhož  se 
zapojila nejen celá družstva, ale i čtyři vedoucí družin, zvítězilo družstvo Ponižovačů 
vedené kapitánem Petrem Walkem a vedoucím Tondou.

Nejsilnějším šachistou z Vysočiny byl na šachovém táboře  Petr Walek. Petr je 
velmi  šikovný  a  hodný  kluk,  kterého  šachy  nesmírně  baví  a  dělá  vše  proto,  aby  se 
neustále zlepšoval. V nejsilnější skupině jednoznačně potvrdil své šachové kvality a oba 
turnaje vyhrál se stoprocentním bodovým ziskem! Má skvělé předpoklady, aby se z něj 
v budoucnu stal jeden z nejlepších hráčů Vysočiny.

Jakub a Tomáš Skořepové se pomaličku zlepšují, ale přece jen jim chybí takové 
to správné šachové nadšení.  K většímu výkonnostnímu růstu by museli  začít  trénovat 
mnohem intenzivněji, než doposud.

Jirka Sedlák udělal v loňském roce značný pokrok, letos spíše stagnuje a chybí 
mu trochu více bojovnosti. Přesto věřím v jeho další šachový růst.

Vojtěch Kříž je talentovaný hráč, pouze by potřeboval trochu více sebedůvěry. 
Určitě by neškodilo, kdyby šel v partiích soupeřům trochu více „po krku“.

Velmi příjemně překvapil  Jirka Klubal. Vyhrál turnaj skupiny B ve Fischerových 
šachách a předváděl na svůj věk poměrně vyzrálé šachy. Pokud na sobě bude intenzivně 
pracovat, určitě má předpoklady k dalšímu (výraznému) zlepšování.



Posledním zástupcem z Listiny talentů účastnících se letošního šachového tábora 
byl Petr Brož. Péťa je velmi snaživý chlapec, který by však potřeboval celkově zklidnit, a 
to  zejména  u  šachové  partie.  Kvůli  občasné  roztěkanosti  a  nervozitě  dělá  zbytečné 
chyby. I přesto se podobně jako u Jirky domnívám, že i Petr může při vlastní píli své 
šachové schopnosti výrazně zkvalitnit.

Poslední táborové odpoledne patřilo Pouti, během které děti plnily různé úkoly, za 
což  si  posléze  mohli  v Pouťovém  obchůdku  nakoupit  sladkosti  či  šachové  příručky. 
Závěrečný večer proběhl táborák.

Během celého tábora nedošlo k žádnému zranění a pevně věřím, že všechny děti si 
celý týden užily se vším všudy.

Závěrem děkuji všem účastníkům za aktivní přístup během celého tábora a všem 
vedoucím za obětavou a mnohdy velmi náročnou práci. Vřelé díky!  

Níže si můžete prohlédnout několik fotek z letošního šachového tábora v Jedově.

Pro KCTMŠ 2013 zpracoval: IM Bc. David Dejf Kaňovský
V Náměšti nad Oslavou
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